

奋力治污攻坚 打造环保铁军

2018年“十堰最美环保人”评选揭晓

■特约记者 叶相成

环保铁军,不忘初心。绿水青山镌刻着他们的奉献,蓝天白云见证着他们的忠诚。为深入落实党的十九大关于生态文明建设和生态环境保护的新部署、新要求、新任务,充分发挥典型示范引领作用,促进十堰环保事业快速发展,今年年初,市环保局在全市环保系统开展了2018年“十堰最美环保人”评选活动,各县市区、各相关单位广泛宣传、层层发动,干部职工积极参与其中。经单位推荐、网络投票、综合评议等诸多环节,昨天,2018年“十堰最美环保人”评选结果揭晓,13名爱岗敬业、奋勇争先的优秀环保典型脱颖而出。

他们中,有巾帼不让须眉的“铁娘子”,有保水护水的“执法精英”,有用准确数据说话的“监测能人”,有窝在车后座赶稿的“网络网红”,有把琐碎事务干到极致的“幕后英雄”……让我们一睹他们的铁军风采!



张学理 丹江口市环境监察大队

张学理,丹江口市环境监察大队负责人。为了保水护水,他带领库区护水队沐浴四季风,天天在路上,一年行程6万多公里,矢志不渝护清流,2018年他带领的团队立案处罚300多万元,并获评全省环境执法先进集体。



马淑平 市环保局水污染防治科

马淑平,十堰市环保局水办负责人。她巾帼不让须眉,敢于直面问题,始终以强烈的责任担当、过硬的专业素养,全身心投入到神定河、泗河污染防治攻坚战,为保“一库净水永续北送”展现了环保“铁娘子”风采。



杜永 市环境保护监测站

杜永,十堰市环境保护监测站工程师。他勤琢磨爱钻研,为十堰形成109项水质全分析能力贡献了不可或缺的力量;他远赴西藏山南市技术援藏,克服高原缺氧环境,为山南市送去技术养分,展示了十堰环保铁军形象,是十堰环保援藏第一人。



黄寅 市环保局办公室

黄寅,十堰市环保局办公室干部。他在平凡岗位上默默奉献,把琐碎事务干到极致是他追求的目标。他执笔撰写的十堰环保45年大事记,让一批有价值的历史记忆得以保存;他编写出的高质量环保信息,被生态环境部多次采用。



王春林 市环境监察支队

王春林,十堰市环境监察支队干部。他立足本职岗位铸炼执法“内功”,2018年出色转战京津冀“2+26”大气污染强化督查、中央环保督察“回头看”等十多轮督察(查)行动,用铁的意志、高的素质、硬的作风捍卫了十堰环保人的铁军形象。



吴昊 市环境宣教信息中心

吴昊,十堰市环境宣教信息中心干部。他经常窝在车后座赶稿子,守在案头爬格子,2018年微信发稿639篇、微博发布1885条,促使十堰环保“双微”影响力指数进入全国“市县级环保政务新媒体”前20名,开创环保新媒体宣传新局面。



阮念华 郧西县环境监察大队

阮念华,郧西县环境监察大队中队长。他肯学爱钻,在十堰市首届环境执法大比武中,他带领的团队一举拔得头筹;他能征善战,先后两次参加京津冀“2+26”城市大气污染强化督查,出色完成任务。



於少武 茅箭环保分局

於少武,十堰市环境保护局茅箭分局办公室主任。他始终坚守“没有最好,只有更好”的信条,坚持服务于一线,竭力服务于污染防治攻坚战,工作一丝不苟,以敏锐的思路和干练的作风赢得各方好评。



刘君波 郧阳区环境监察大队

刘君波,郧阳区环境监察大队副大队长。他执着坚毅,曾在执法中被马蜂蛰伤十多处仍咬紧牙关一查到底;他不畏艰险,曾多次深入环保督察(查)反馈问题现场锁定证据并督促整改,及时有效防范了各类环境风险。



曹艳丽 张湾环保分局

曹艳丽,十堰市环境保护局张湾分局执法干部。她干一行爱一行专一行。6年来多次轮换工作岗位,但她始终做到换岗位不换斗志,新岗位照样出彩,圆满完成中央及省环保督察案件查办、日常环境执法、污染防治攻坚等各项任务。



蔡协君 武当山特区环境监察大队

蔡协君,武当山特区环境监察大队副大队长。他工作大胆认真,近年来参与了武当山特区所有环境行政处罚案件调查取证,大胆使用新《环保法》,实现武当山特区四个配套办法适用“零”的突破。



徐磊 竹溪县环境监测站

徐磊,竹溪县环境监测站站长。他始终坚守环境监测岗位,工作勤勤恳恳,只为环境管理提供“第一手”准确数据,他配合第三方考核、六城联创、总量减排、精准扶贫等任务,创造性地开展工作,完成任务出色。



唐爱英 竹山县环保局

唐爱英,竹山县环境保护局干部。在多年财务工作中,她始终坚守职业操守,清正廉洁,依法依规,为财务安全筑牢了一道屏障;她多方筹钱治污,花钱精打细算,为竹山环保工程项目的实施履行好了“内当家”职责。